

## 说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

## 招聘会

本周四有场  
营销人才专场招聘会

针对企业需求,河南省人才市场将于11月1日(周四)面向营销人才打造河南省第六届营销人才专场招聘会。

106家优秀企业为各类营销精英提供近3400个岗位,食品、快速消费品、机械、电子、医药、汽车、生物技术等行业广泛参与。其中食品、快消品行业参会企业有众品食品、今麦郎饮品、中沃实业、亚特兰食品有限公司等,机电行业有南阳防爆集团、西安精工轴承、克瑞机械、三鹰实业等企业,生物技术行业参会企业有安图生物、格德生物科技股份、上海春芝堂生物制品有限公司等。漯河人才中心也将组团携双汇集团等4家企业前来参会,其他参会企业还有华顺阳光新能源、珠海联邦制药股份、长润建设工程、华泰特种电缆、春泉暖通节能设备、信大捷安信息技术股份有限公司等。

提供的岗位有营销总监、区域经理、业务经理、客户经理、市场经理、客服专员、销售工程师、销售内勤、广告策划、电话营销、网络推广、医药代表、业务员、导购等。详细岗位信息求职者可登录中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)查询。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

## 请认领

## 金毛犬找主人

近日,市民刘先生在东建材捡到一只金毛犬,腿上套着军用的绳子。刘先生说,他是早上发现的这只狗,当时小狗东张西望,看着很干净,便把它牵回了家,如果您的金毛在东建材附近走失请与刘先生联系。他的电话是15538333209。

记者 柴琳琳

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088

## 请认领

男子半夜偷猫被抓  
看看这是谁家的猫

经八路巡防队员李四信(稿费30元)致电96678:俩民警30日凌晨巡逻时,抓到一名正在偷猫的男子。

昨日凌晨3点左右,金水路派出所治安一中队指导员丁云、民警刘乐巡逻到索凌路三全路口西南角时,听到黑暗处有猫的惨叫。两人闻声走去,看到一身穿迷彩服的男子正准备把一只猫从笼子里拿出来。

几经盘问,男子交代他在用笼子捕猫,笼子里正关着一只黑灰色的大肥猫。

他停在不远处的摩托车上,后座绑了一个大铁筐,筐里装有一只大花猫。猫见有人,吓得瑟瑟发抖。

经审问,男子称姓杨,周口鹿邑人,住南三环一城中村,现无业。看到有人用笼子捕猫变卖赚钱,他也萌生了这个想法。

杨某交代,他一晚上能逮四五只猫,以每只二三十元的价格卖到大石桥沿河路宠物市场。

经八路巡防队员说,可以看出这只大肥猫是家养的。另外一只编织袋里装的蓝眼花猫,在市场上是难以见到的品种。

目前,杨某因盗窃已被治安拘留。

杨某交代,这两只猫是在三全路索凌路附近捉的。如要认领请准备好相应证据(如猫的照片、人与猫的合影照)等,与经八路治安一中队联系。记者 冉小平 文/图

## 在现场

40多岁大杨树  
突然拦腰折断

昨天下午,市民王先生(稿费30元)致电96678:伊河路与伏牛路交叉口向南50米的伊河路108号院内,一棵40多年的大杨树毫无征兆地拦腰折断。

下午3点半,我在现场看到,这棵树干直径有40多公分,刚好落在院内的暖气管道上,部分树冠砸到了东隔壁的伏牛路二小的厕所上。

此时,伏牛路二小的学生正在操场上上体育课,有的学生去上厕所。听到树倒砸的声音后,很多学生都从厕所跑了出来。

接到求助的绿东村巡防队员白立中、元舟滨迅速在伏牛路二小厕所旁拉上警戒线,通知师生注意安全,并最终找到中原区绿化部门。

经查,这棵树因为树龄大,树干生虫老化等原因而倒下。

“等绿化部门给我们下伐树令后,我们会立即处理这株危树。”小区物业负责人称。首席记者 徐富盈 文/图

## 强人秀

为博女友一笑  
高速上跳骑马舞  
脚崴了

为博得女友欢心,一名小伙儿在高速上违法停车后跳骑马舞,结果不慎崴伤了脚,不得不报警求助。

10月30日11点10分,河南高速交警八支队接到报警称,一名男子在京港澳高速648公里处不幸受伤,致使无法驾车,请求民警予以救助。

民警立即赶往现场,发现一辆大众牌轿车停在应急车道内,该车没有打双闪灯,也没有设置警示标志。

民警为该车设置了警示标志,向前查看情况。

只见一名男子坐在驾驶位上,满脸痛苦。副驾驶坐着一名年轻女子,自称是她报警求助的。

原来,该女子姓李,男子姓王,二人系鹤壁人,恋人关系。当天两人驾车到郑州游玩,路上王某打开车内音响观看《江南Style》MV,两人边看边笑。

看女友非常开心,王某便吹嘘说自己也会跳骑马舞,并将车停在路边,随着车内的音乐跳了起来。

没想到跳到兴奋的时候,不小心崴住了脚,无法继续开车。

李某不会开车,两人只得报警求助。

民警查看了一下王某的伤情,由于王某伤得比较重,在征得两人同意的情况下,民警将王某送往最近的医院治疗。

同时,民警向王某讲述了在高速路上违法停车的危害性。王某表示以后绝不在高速路上随意违法停车了。记者 刘德华 线索提供 布安景

## 提个醒

上班一周连偷两次  
这个小保姆谁还敢用

今年8月5日,经家政公司推荐,20岁的小刘到郑东新区八里庙小区李女士家中当保姆。

她的任务是白天在李女士家带小孩、干家务,晚上回自己家。

上班第二天,小刘发现,李女士的挎包总是放在南边卧室门口的酒柜上,钱包鼓鼓的,“当时我就有一种冲动,想从她包里偷一些钱。”她事后对民警说。

8月12日上午9点多,小刘看到李女士在电脑房里写东西,就来到卧室打开李女士的挎包,看到里面有几千元人民币,还有5张100美元的外币。“我就拿了1张美元悄悄出来。”

看到李女士还没忙完,小刘又到北边的卧室,见到李女士丈夫的挎包。她打开挎包,看到钱包里大概有3000元,于是毫不犹豫地拿出了1000元。

晚上7点多,小刘下班后,她直接去经八路一个电子游戏厅打游戏,50分钟内就花完了1000元。

13日上午9点,小刘趁李女士不注意,从她的包里又拿了1000元人民币。当天小刘穿的是裙子,就趁下楼扔垃圾时,将钱放到了她的电动车篓里的雨衣内。

李女士夫妻中午吃饭时,发现包里的钱不对,随即报警。

中午1点多,李女士说放小刘半天假,小刘下楼骑车时,被民警查住。

昨天上午,小刘被高新区检察院以涉嫌盗窃批捕。首席记者 徐富盈 线索提供 王玮

## 请认领

陇海路一公厕边  
谁丢下10箱汽车降温剂

昨天上午,市民吴先生(稿费30元)致电96678:在嵩山路陇海路交叉口北边的公厕边,有人丢了10箱汽车降温剂,都快一周了,也不见人来拉,附近居民也不知道该如何处理。

下午,记者赶到公厕边,见到箱内的这些降温剂状如灭害灵。

在公厕上班的郭女士介绍,6天前的一个早上,她看到门前堆了这些东西,她怕影响人们行走,就把它挪到厕所边上,晚上下雨,又怕东西被雨淋湿,又搬到公厕东侧屋檐下。前天晚上,有人偷走了1箱,剩下9箱了,她只好把它们放到屋里。

据住在附近的李大妈说,28日上午,附近居民还打开纸箱看看到底是啥东西,结果发现的确是汽车降温剂,属于易燃易爆物品。

接到求助的林山巡防队员说,这些东西不能长期放在厕所内,如果无人认领,他们就送到消防部门去。

首席记者 徐富盈 文/图

## 在现场

## 谁捅了他的轮胎



市民吕欣(稿费30元)致电96678:一辆停在店外的面包车4个轮胎全被刀给捅破了,现场不见车主。

事发陇海路城东路西南角一安踏鞋店门口。一辆牌号为豫CAN\*\*\*的昌河铃木面包车停在店门口,4个轮胎都是扁的。

走进仔细一看,每个轮胎被捅了好几个口子,最长的口子有约30厘米长。我在现场等了一个多小时,也不见车主。直至下午5点半,车主陈先生才来。

陈先生说,他28日晚10点多把车停在此处,次日7点来开车,发现轮胎全被划破。

没人知道是谁划破的轮胎。安踏鞋店工作人员指着停在店门口的一辆轿车说,那车停在这儿1个多月了,也没人划破轮胎。

陈先生最后买了4个旧轮胎,称换轮胎要花800多元钱,“钱虽不多,但心里很憋屈”。

记者 冉小平/文 周甬/图